

# В КОННЕТИКУТЕ СКОНЧАЛСЯ ХУДОЖНИК БОРИС АРЦЫБАШЕВ

В г. Олд Лайме, в штате Коннектикут, на 66 году жизни от сердечного припадка скончался известный художник Борис Арцыбашев. Друзья нашли его лежащим мертвым на полу его студии. Врач заявил, что лечил его от сердечной болезни.

Жена Арцыбашева умерла в 1955 году и детей у них не было. Останки художника согласно завещанию, будут сожжены.

Покойный художник был сыном писателя Михаила Арцыбашева. Родился в Харькове. В 1918 году он был призван в украинскую армию. Отец посоветовал ему оставить Россию, и молодой Арцыбашев через линии красных и белых добрался до Крыма, откуда уехал спасаясь на Цейлон, а затем в Нью-Йорк. На Эллис Айленде он был задержан в течение 29 дней, пока посетивший его священник не нашел ему работы у какого

то гравера с платой 15 долларов в неделю. После этого Арцыбашев делал рисунки для газеты "Ворлд". Неудовлетворенный заработками, он поступил матросом на наливной пароход.

В 1930 году он получил заказ на иллюстрации для книги "За стенами Марокко" и отправился в Марокко. В студии, открытой им затем в Париже, его посетила испанская королева, выразившая ему восхищение его рисунками. В Нью-Йорке с 1936 года он начал рисовать обложки для журнала "Тайм", где и работал до последних дней. Его последней иллюстрацией был портрет главы Северного Вьетнама Хо Ши Мина.

Арцыбашев выполнял заказы на иллюстрации для многих книг. Написал сам две книги. Кисти его принадлежат портреты драматурга Юджина О'Нила, певицы Мэриэн Эндерсон, адмиралов Деница и Нимица.